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CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA 16a (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos sete dias do mês de Junho do ano de dois mil e treze, nesta cidade 
de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes 
Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se 
os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presidente, José 
Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice-Presidente, Alderico 
Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da 
Inés” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Miranda -  segundo 
Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Francisco Fernandes 
da Silva “Dr. Fernandes” e Surama Santana de Sousa Martins. Não 
compareceu o senhor Vereador: Jesse James Lima Miranda. O Presi
dente Amadeu Júnior “em nome de Deus” declara aberta a presente 
Sessão. Ordem do dia: Lida e aprovada a ata da sessão anterior. Lido 
pedido de doação de dois microfones sem fio da Paróquia Nossa Se
nhora de Guadalupe. Lido o ofício número quarenta e oito da Câmara 
Municipal de Guadalupe para a Prefeitura Municipal de Guadalupe. Li
das as indicações número vinte e vinte e um de dois mil e treze de auto
ria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes. Lido os informati
vos números cem setenta e um, oitenta e um cinqüenta e oito barra MS 
barra SE barra FNS do Ministério da Saúde. Lido convite da Paróquia 
Nossa Senhora de Guadalupe para os festejos de São João Batista. Pe
queno Expediente: O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei 
número onze barra dois mil e treze de autoria da Prefeitura Municipal de 
Guadalupe que encaminha o Projeto de Lei número onze de dois mil e 
treze de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que institui a Nota 
Fiscal Eletrônica de Serviços - NFS-e, a Declaração Eletrônica de Servi
ços, dispõe sobre a geração e utilização de créditos tributários para to
madores de serviços, e dá outras providências em discussão. Usam a 
palavra durante a discussão os Vereadores: Dr. Fernandes, Ana Lúcia, 
José Mota, Alderico e Amadeu Júnior. Lido o Parecer da Comissão de 
Orçamento e Finanças ao referido Projeto de Lei. O Presidente Amadeu 
Júnior coloca o referido Projeto de Lei em votação. O Projeto de Lei nú
mero onze de dois mil e treze de autoria da Prefeitura Municipal de 
Gua^kly^e que instüu^a Nota Fiscal Eletrônica de Serviços -  NFS-e, a
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Declaração Eletrônica de Serviços, dispõe sobre a geração e utilização 
de créditos tributários para tomadores de serviços, e dá outras providên
cias é aprovado por cinco votos favoráveis (Vereadores: Alderico, José 
Mota, Dr. Fernandes, Zé da Inês, Amadeu Júnior) e três abstenções 
(Vereadores: Edivan Miranda, Ana Lúcia e Surama) em primeira e se
gunda votação. O Presidente Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei 
número dois barra dois mil e treze de autoria da Vereadora Ana Lúcia 
Policarpo da Cruz Gomes que institui os Jogos Escolares do Município 
de Guadalupe -  Piauí em discussão. Usam a palavra durante a discus
são os Vereadores: Ana Lúcia, Surama, Zé da Inês, José Mota e Dr. 
Fernandes. Lido o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Reda
ção Final ao referido Projeto de Lei. O Presidente Amadeu Júnior coloca 
o referido Projeto de Lei em votação. O Projeto de Lei número dois barra 
dois mil e treze de autoria da Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz 
Gomes que institui os Jogos Escolares do Município de Guadalupe -  Pi
auí é aprovado por oito votos favoráveis (Alderico, Amadeu Júnior, Ana 
Lúcia, Edivan Miranda, Dr. Fernandes, Surama Martins e Zé da Inês) e 
um contra (Vereador José Mota). O Presidente Amadeu Júnior informa 
que as indicações serão defendidas em uma próxima sessão. Sem mais 
nada a tratar o Presidente Amadeu Júnior declara, em nome de Deus, 
encerrada a presente sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro 
Secretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assi-

2


